



## 2008级新生军训汇报表演

金秋时节，天高云淡，2700余名新生一律着军营绿色，精神抖擞，威武雄壮。在党委书记崔晓林宣布升国旗、奏国歌之后，随着部队首长一声令下，汇报表演开始，出军旗、分列式，大操场上顿时龙腾虎跃，接受院长霍献育和部队首长的检阅后，在教官率领下，同学们排成几十个方队，正步走过主席台，隆隆的脚步声似千军万马，震天动地。院领导向部队官兵隆重赠旗，部队首长，市教育局领导，新生代表相继发言，院长霍献育发表了热情洋溢的致辞。

参加检阅的还有：市教育局、沧州军分区、95809部队领导和院领导班子全体成员。  
(学生处)



各位领导、各位教官、老师们、同学们：  
气风发、英姿飒爽、队列整齐、纪律严明，表现出扎实的基本素养和良好的精神风貌。军训取得了圆满成功。

在这美好的金秋时节，大家观看了2008级新生军训，同学们意

这次军训是我院历史上规模最大的一次，九天来，95809部队的各位教官以坚定的政治信念、出色的组织能力、严明的组织纪律和过硬的军事素质，展示了人民子弟兵文明之师、威武之师的良好形象，教育了刚刚跨入高校的莘莘学子，

使参训的同学们受益匪浅。

同学们，军训时间虽短，却使大家的精神面貌焕然一心。希望同学们珍惜自己在军训中所取得的收获和荣誉，巩固和发扬军训成果，继承解放军的好思想、好传统、好作风，发扬不怕苦、不怕累、顽强拼搏的精神，培养关心集体、团

结互助、共同进步的集体主义思想和团队意识，以优异的成绩完成学习任务，不辜负父母和老师的期望，不辜负时代的重托，做到学业有成，事业有成！

最后，让我们再次以热烈的掌声，向我院军训工作付出辛勤劳动的教官们表示最崇高的敬意！

## 新生军训汇报表演致辞

院长 霍献育

党恩国恩深似海 寒门学子受益多

# 352.4万元国家奖学金、助学金惠及1486名学生

学生处根据省财政厅、教育厅下达的计划，按照公开、公平、公正的原则和规定程序，按时完成了2008年度国家奖学金、国家励志奖学金、国家助学金的评审、公示和上报工作。

本次评审的依据为：1.国家奖学金：根据《河北省普通本科高校、高等职业学校国家奖学金实施办法(暂行)》及学生德、智、体、美等方面的具体表现；2.国家励志奖学金：根据《河北省普通本科高校、高等职业学校国家奖学金实施办法(暂行)》、学生具体表现和家庭经济困难情况；3.国家助学金：根据沧州市规定的最低生活保障线，制定我院家庭经济困难学生的认定标准，划分三个档次。(1)档为一般困难学生，每人每年1000元；(2)档为困难学生，每人每年2000元；(3)档为特别困难学生，每人每年3000元。

在评审及落实过程中，首先由学生处按照国家规定，下达评奖标准和获奖名额，各系下达至班，学生申请，各系初评，学生处综合审评后提出建议名单，报院领导集体研究审定，整个过程，要求各级公平、公正、合理、透明，不准弄虚作假，确保国家奖学金、助学金真正用于品学兼优学生和经济困难学生。

此次共评审出国家奖学金获得者6名，国家励志奖学金获得者172名，国家助学金获得者1308名，总金额352.4万元。学院要求，在管理发放过程中，必须严格执行国家规定，实行分帐核算，专款专用，决不截留、挤占、挪用。

广大获奖、受助学生心情激动，表示决不辜负党和国家以及学院各级领导的希望，努力学习，团结同学，用实际行动报效祖国。

(学生处 院报编辑部)

### 附：获奖名单

#### 一 国家奖学金 6名

信息工程系 付雅娟

城乡建设系 王静

化学工程系 马会翠

机电工程系 王军涛

经贸管理系 向淑祺

畜牧兽医系 杨建辉

#### 二 国家励志奖学金 172名

城乡建设系 张双兰 姚立宏

李小力 李玉芳

牛跃宁 王娟

刘伟 赵雅洁

蔡晓莉 段晓伟

原继红 陈秀敬

#### 信息工程系 24名

傅婷婷 李冬生 崔盼 齐志超

顾敏 孙亚坤 左洋洋 李文杰

曹书振 王明明 郭立艳 秦晓宁

任凯 孟繁丽 金丽娟 漆晓辉

贾楠楠 邢彦强 周素娥 常晓亮

马冰洁 崔姗姗 李智慧 史宝慧

#### 畜牧兽医系 13名

杨欢 杨菲 张倩 刘晓青

白玉杰 彭肖 陈双双 邢金曼

张溢轩 姚海霞 张金林 杨向坤

闫十妹

#### 化学工程系 14名

付少华 张广福 刘文博 赵景华

成玉红 王迪 王娜娜 孟萌

王娜 王峰 李艳艳 左玉闪

白玉洁 贾丹

#### 国际交流部 5名

杨光泽 沈若曦 刘京 孙雪明

钱蔚

#### 外语与艺术设计系 7名

邢丽丽 刘楠 闫莎莎 李兴华

李菲 黄美红 周蕊

#### 经贸管理系 39名

陈红梅

张杏杏

常春蕊

刘琼

张晓静

刘小安

谷朝霞

刘小安

张丽叶

穆晓萌

李维展

安然

李银会

李晓坤

张小庆

苏军

彭坦登

杨帆

唐景勇

王文龙

孙延芳

刘雪娇

刘凤娇

刘丽平

田乐宁

李继成

贾阳阳

王曹

刘淑瑞

同三

国家助学金

(略)

院领导为参训官兵授旗

黄立川 郭展序 宁科尚 季金艳 平月英 刘瑞英 马立凤 郭青杰 韩东宇 王肖志帆

任意义 马江超 马洁 马雪慧 董晓静 白亚萍 郭小姣 王立云

保卫处 学生处 联手行动

# 组织新生进行法治教育和



本报讯 为了加强对08级新生的法制教育和自我保护教育，保卫处、学生处利用军训时机，邀请运河公安分局南环治安队韩双杰队长和运河消防中队冯思涛指导员，对2700余名新生进行了现场指导，院领导霍献育、杨奎志、孙勇出席，学生处、保卫处等有关部门负责人参加，现场气氛热烈，反响强烈。院领导要求同学们一定要守住两个底线，即：不要做违法的事，不要做缺德的事，增强自我保护意识，学会自救本领，同学们争先恐后进行了现场灭火演习。

我院组织的上述活动，10月18日《沧州晚报》B5版进行了报道。

大学，是理想中的象牙塔，梦境中的天堂，爱情中的圣地。

朋友曾说：“爱像蝴蝶，你越追它，它越躲闪你，但是如果你让它自由飞舞，它会在你最意想不到时候翩然而至。”

进入大学才理解大学与爱情的距离。人生是一个不断追求完美的过程，就如同年少的我们怀着圣洁的心追求爱情一样。只有努力的去改变自己才能让爱的圣洁去感染我们。大学不等于爱情，可大学中却会有最美最浪漫的爱情回忆。

青春的我们渴望激情，朝气的我们渴望爱情，活泼的我们追求完美。这一切毋庸置疑。

可是知识远比这些重要。只有知识可以让我们理智；只有知识可以让我们清醒；只有知识可以让我们高飞。

让我们站在对爱情的憧憬的翅膀上放飞理想去追求完美！

追寻爱的真谛！

大学是爱的天堂！

**爱·大学**

财会0801 高淑彦（元舟文学社）

## 我有一个梦想

机电系机械 0802 程晓朋（元舟文学社）

人有困难时伸出一只手，当别人孤单时送去一个微笑，用自己的双手来回报祖国回报人民，帮助他人，关爱他人，这就是我一生的追求。

做一个好人，少犯错误，少撒谎，多做一些有意义的事，善心多一点，仁爱多一点，我们是中华民族复兴的主力军，国家的进步，社会的安定，家庭的和睦，以及个人的生活，都离不开一个好人的支撑。那么，怎样做才可以称得上一个好人呢？是啊，她的概念太大了，但我明白，做有意义的事，实实在在过好每一天，就是一个好人的表现，每一天多一分仁爱，多一分善心，多为大家着想，多做些有意义的事，为国家的建设做出应做的，为社会的进步献出应献的，为自己的人生增添更多的光彩与亮斑。

今天，我是一位大学生了，大学是知识的海洋，是一个小社会，这里是塑造人才的地方，是我梦想进一步实现的地方，这里有浩瀚的图书，这里有可亲的老师以及同学，有丰富多彩的社会活动，在这里我可以学到很多，可以做很多很多有意义的事。

我有一个梦想，做一个好人，这应该是一个很可笑的梦想，当别人听到我这个梦想时都会跟我说，你是一个坏人吗？不，我不是，但我也不是一个好人，我也是人，也会犯错误，也撒过慌，骗过人，每一个人都

是凡人，他不是神，他也会犯错误，做人难，做男人难，做一个好男人更难。

人活一世，总有一个奔头，我的梦想不是科学家，不是企业老总，我的梦想就是做一个好人，哪怕平平庸庸，哪怕贫穷，哪怕做一个普通的不能再普通的人，只要我的行为能够和好人挂点边这就足够了，当别

# 新生之

# 梦

追求

经贸系 财会 0804 李艳芳

有一个伟大的目标  
总在不停的追逐  
驱赶着前进的脚步  
是你信念的永不停留  
决定了追求  
就不会认输  
希望与它邂逅  
并不是什么奢求  
只要一无返顾  
总有实现的时候

## 留在昨天

城建系建工 0801 冯娜（三叶草文学社）

我的朋友，虽然我们为了理想各奔东西，但彼此牵挂的心，还在故里。

我在这里想念你

你在那里是否已将我忘记……

你说我是只幸福鸟，

也曾因有我而骄傲。

我常想起那座熟的桥，

拥有过多少难忘与欢笑；

可我不满足于那毫无涟漪的平静

想去追逐一种新的情境，

向着梦想奔跑憧憬……

忘不了离别那晚满天的星星，

闪烁着你我的心情。

我还是那颗诚挚的心灵，

等待在梦里的回应。

## 生活，原来如此美好

经贸系 市场营销 0801 郑青青（元舟文学社）

让我们都加油去超越自己。有梦想谁都了不起，有勇气就会有奇迹。

在生命的日子里有苦有乐，有喜有忧，也因此我们的生活才丰富而充实，也因此我们才有勇气做下一件事。

忘不掉离别时父母送我的背影，忘不掉离别时父母那深情的目光。整整二十年，我一直在他们的呵护下快乐成长。如今第一次离开，开始独立生活。我欣喜却又徘徊，高兴我考上了大学可以感受大学的美好。徘徊我舍不得，舍不得爸爸妈妈，但这一切只能化为思念，正是“剪不乱，理还乱，别是一般滋味在心头”。

既来之，则安之，已经选择了沧州职院。那我就无悔了，要让梦想在这里腾飞，让勇气在这里呈现。我会尽自己的最大努力做好每件事情，用辛勤的汗水换来丰硕的成果。

在这里，我将迎接新的朝日，倾听悦耳的读书声，静闻校园里花儿的芬芳，感受草儿的翠绿。啊，生活，原来如此美好！

## 守望的天使

外艺系 影视广告 0801 张会会（绿风读书社）

“当我们年轻时无法懂得，当我们懂得时已不再年轻。”

——题记

“哎呦，俺闺女回来了！”我回家后父母的第一句话。

白天的忙碌学习或工作，使你忘了给父母打个电话，晚上，在你睡梦的潜意识中，是否梦到父母！你是否想过千里之外的父母现在正在思念你呢？

三毛曾经说过父母是孩子守望的天使，天使为了孩子可以不惜一切代价。可是孩子长大飞走时头也不回，只有在外受风淋雨时，才会想到天使，当孩子再回去看望天使时，他们已瘦弱不堪，但依然保持为孩子挡风雨的姿势。

我相信每位赤诚忠厚的孩子都曾在心底向守望的天使许下“孝”的宏愿，相信来日方长，相信水到渠成，相信自己会有功成名就的那一天可以从容尽孝；等我有了钱一定好好

孝敬他们，等我买了大房一定接两位老人来住，等我忙过这段一定回家看他们，可惜你忘了，忘了时间的残酷，忘了生命的短暂，忘了世上有永远无法报答完的恩情，忘了父母不会站在原地等你，父母等不起我们啊！

对父母而言，子女在身边是一种幸福，可是对子女而言，能够陪着父母走完生命的最后一段旅程，何尝不是幸福呢？趁我们现在还年轻，赶快为你的父母尽一份孝心，这些为人子女的应该懂得，千万不要“年轻是无法懂得，懂得时已不再年轻”，若是无法懂得，岂不悲哉？

毕淑敏阿姨曾说过“孝是生命与生命连接处的链条，一旦断裂，永无连接。”所以，天下的儿女们，守望你的天使，为你付出了一切，赶快去尽你的孝心吧！可以发条短信，可以打个电话，以不同的形式去表达你对天使的爱，千万不要留下“子欲养而亲不在”的遗憾！

## 隐隐的母爱

畜牧兽医系 0802 张影

初秋，袭来阵阵凉风，可是正午的日光还是会融化温柔的记忆。

不曾想过未来会是怎样，不曾想过选择的路会带我走到哪里，唯一的就是我永远是她的乖小孩，血脉将我们紧紧连在一起，流着她的血脉，我是如此的高兴又是如此的幸运。谁也不是谁的永远，可她却是我的永恒，我将带着这份感激走进土里，当她不再年轻时，就让我来尽孝子之心吧，就像当初她哺育我成长一样。

远行的人，是什么声音使你隐性埋名？是什么风将你吹往他乡？秋天就是这样，把叶子纷纷抖落，把人的思念纷纷挂上枝头，是该回去了，去看看那棵生下我，让我因成长而绿又让我因成熟而黄的大树……

为丰富大家课余生活，营造校园文化气氛，本书社向敬爱的老师和亲爱的同学们征集各方面有益书籍。凡捐赠书籍者，均可于本书社内部免费借书交流。

让我们共同分享知识，去探索未知的世界！

绿风读书社  
联系人：李康  
15832793346

征  
书